Улакап Перу (Видение Земной Эволюции Жизни и Её Плодов).

- 1. «О, Владыка Света Высшей Милости, обнявший меня (здесь на Земле)! Все миры видятся радующимися в счастье; те, кто умерли в печали, видятся больше не скорбящими; преданные Тебе поют и танцуют в любви».
- 2. «О, Владыка Света Высшей Милости, проявившийся в моем сердце! Змеи в дружбе встречаются с птицами; хлебное дерево, бананы, манго, кокосы отличаются обильным приумножением; повсюду в возросшем изобилии цветут лотосы».
- 3. «О, Щедрый Владыка Света Высшей Милости, проявившийся и достигший Земли! Люди избавляются от недостатков и становятся благочестивыми. Повышается значение Торжествующего Пути Чистоты, Истины и Добродетели (Сада Санмарга); люди силы становятся людьми нравственности».
- 4. «О, Владыка Света Высшей Милости, достигший и вошедший в мое сердце! Все старые пути духовного обучения теряют свою значимость. Путь Чистоты, Праведности, Истины и Гармонии (Сада Санмарга) основательно утверждается и выделяется среди других; обучающиеся сердца и умы многих проясняются в сознании; и Воля Божественной Игры становится проявленной в них".
- 5. «С приходом Активно Действующего Владыки Света Высшей Милости, существа, находящиеся на Земле стали жить без отравляющего яда в них; глупцы превратились в мудрецов и стали жить в соответствии со своим знанием; умершие, наполняясь силой, воскресали к физической жизни».
- 6. «О, Вызывающий Восхищение Владыка Света Высшей Милости, что вошел в мое любящее сердце! Земля и все другие миры впустили Пространство Милости и Совершенства таким образом, что все их изъяны и нечистота были растворены; нужда в чем-либо исчезла; материальное благополучие в избытке, экономическое процветание возрастает и становится в порядке вещей».
- 7. «С Гармоничным и Всецелым Проявлением Владыки Света Высшей Милости недостатки природы ушли прочь, божественные качества возобладали. Совершенство и Триумф Жизни возвышенно проявились, умершие воскресли к физической жизни».
- 8. «С Манифестацией Владыки Света Высшей Милости в Его Чистоте, преданные поют и танцуют в любви и самоотдаче. Освобожденные души (муктагал) пребывают в восхищении от созерцания Высочайшего Божественного; Совершенные души (Сиддхагал или существа с совершенной природой и её мистическими силами), кто имеет мощь Божественного Действия в Знании, поглощают Нектар Блаженства и Чистоту Осознавания».
- 9. «Я поднялся в Высшую Реальность за пределами любых авастх (состояний) семи миров. К вопрошающему изумлению Вишну (Хранителя Миров), Брахмы и других Богов, я продолжаю существовать в течение бесчисленных эонов Вечного Времени, проявляя Великолепие Владыки Света Высшей Милости, твердо установившегося во мне».

10. «Всё искажение могущественного и подавляющего Мрака (тьмы бессознательного и подсознательного) не просто оставили меня, а были навсегда растворены. Неведение, более низкий способ действия и майя ушли. Сиддхи совершенства, полные ясности сознания, пришли естественным образом ко мне. Свет Бесконечной Милости соединился с моим Любящим сердцем».